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Poštovani, 
 
Pred vama je program obuke  
„Uspešno vođenje tima i upotreba Persolog®“ alata - nemački model  vođenja timova“ 
(„Professionelles Führen und Teamarbeit mit dem Persolog® Persönlichkeits-Modell“ ),  
verzija za 2020. godinu koji je postao „obavezno gradivo“ za menadžere i vođe timova vodećih 
nemačkih korporacija, malih i srednjih preduzeća i porodičnih firmi. 
 
U prethodne četiri godine ovaj program obuke je u zemljama nemačkog govornog područja 
- Nemačkoj, Švajcarskoj i Austriji, pohađalo više od 8500 menadžera i vođa timova u 
korporacijama, malim i srednjim preduzećima i porodičnim firmama 
 
Naučno utemeljena metoda koju je razvio tim naučnika nemačke kompanije Persolog 
GmbH doživela je potvrdu svoje vrednosti u praksi timova u nemačkim preduzećima, a 
zatim počela da se širi i na druga tržišta. 
 
Uspeh u praksi timova u nemačkim kompanijama uticao je da se danas na sistem razvoja i 
vođenja timova kojim ćete ovladati na ovoj obuci, van Nemačke, oslanjaju i najuspešnije 
kompanije evropske kompanije: Daimler Benz, Bayer, JYSK, Fressenius, Arriva, Ricoh i 
druge. 
 
Sada je ovaj ekskluzivni i po efikasnosti vodeći svetski program obuke menadžera i vođa 
timova dostupan i vama. 
 
Dobrodošli! 
 
Dragan Savić, međunarodni Persolog® trener 
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Uvod 
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Ovo nije trening o timskom radu, već o uticaju koji vođa ima na timski rad i načinu na koji podiže performanse tima na 
najviši nivo.  Poseban je zato što je fokus obuke na vođenju na bazi inženjerskih principa i na procesu na relaciji vođa-
tim.  
 
Osnove uspešnog i profesionalnog vođenja tima  po nemačkom modelu koji vam predstavljamo na ovoj obuci, uključuju 
dublju sistemsku ekspertizu, metodološke veštine, stav vođe tima i praktično iskustvo.  
 
Orjentacija ka cilju  kroz saradnju razvija se u svakom timu, ali samo kada se na taj proces specifično utiče i kontroliše, 
ostvaruje se puni intenzitet saradnje unutar tima i tim razvija svoj puni potencijal. Persolog®  alati namenjeni vođama timova, 
razvijeni su posebno za efikasnu upravljačku i kontrolnu funkciju i sastavni su deo ovog programa.  
 
Na ovom treningu vođa tima uči kako da, koristeći Persolog® metodologiju,  iz svakog člana tima izvuče maksimalan doprinos 
izvan njegovih profesionalnih veština, da podigne angažovanje i saradnju članova tima na viši nivo i da ih učvrsti u tom 
opredeljenju kako bi maksimalno iskoristio puni potencijal tima koji vodi. Rešavanje problema više nije zbir pojedinačnih 
usluga, već zajednička implementacija strategije orijentisane ka cilju.  
 
Obuka je namenjena rukovodiocima i vođama timova koji žele da poboljšaju rezultate koristeći sistemsku metodologiju i 
sistemsko razmišljanje i delovanje za rad sa timovima u svom profesionalnom kontekstu. 
 
Trening traje:   dva dana 
 
Odnos teorija/vežbe:   40/60 

O treningu 



 

 
 
 
Upoznati ́ inženjerske principe vođenja i uticaja na produktivnost tima  

Upoznati sopstveni profil vođenja i uticaja na timsku dinamiku, oblike saradnje i kulturu tima 

Proceniti očekivano ponašanje članova svog tima na osnovu Persolog® modela ličnosti (DISK). 

Upoznati se sa Persolog® instrumentima kao alatima za svakodnevno efikasno vođenje tima. 

Naučiti kako Persolog® model ličnosti poboljšava vašu percepciju i poboljšava vašu sposobnost razumevanja 

odnosa i donošenja odluka. 

Povećati efikasnost vaših liderskih akcija. 

Dobiti konkretne ideje i predloge za donošenje odluka i  učinkovito delovanje u radu sa timovima 
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Ciljevi treninga 



 

 
 
 

Persolog® metodologija - uvod 

Vođenje timova – sistemski principi i metodologija 

Razvoj i uspešno vođenje tima na bazi inženjerskih 

principa 

Persolog alati – vrste i primena 

Priroda i uticaj vođe na uspešan rad tima  

Vođa tima – stav, uticaj i kontrola 

Vođenje i kompozicija tima 

Promovišite visoke performanse  - prepoznajte svoj 

uticaj i dajte pun doprinos učinku tima 
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Dinamika  tima - iskoristite dinamiku tima na produktivan 

način. 

Siguran transfer – kontinuirani proces poboljšanja 

sopstvenih  sposobnosti vođenja tima 

Sistemi za merenje, ocenjivanje i izveštavanje 

Povećajte efikasnost i učinak svog tima! 

Timovi i krize – sistemski principi i modeli rešavanja kriznih 

situacija  

Studije slučaja iz prakse nemačkih kompanija 

Praktične radionice 

Sadržaj treninga 



 

 
 
 

  
 
 
Na ovom jedinstvenom seminaru, vaš uspeh u učenju obezbeđen je korišćenjem različitih nastavnih metoda: 
 
 
1. Iskusan trener, sa više od 10 godina iskustva u radu i konstantnom razvoju ove vredne metodologije, prezentovaće vam sadržaj 

na relevantan i praktičan način, orijentisan prema vašim konkretnim potrebama. Koristite priliku da u toku rada postavljate 
pitanja i na njih će biti odgovoreno kompetentno. 
 

2. Praktične vežbe u toku rada. Čak i najbolje predavanje nije zamena za vaše sopstveno iskustvo. Posebne studije slučaja će 
ojačati temelj onoga što ste naučili i pomoći vam da efikasno prepoznate različite stilove ponašanja u profesionalnom kontekstu. 
Za praktičan rad i zahtevne individualne zadatke potreban je i vaš doprinos. 
 

3. Grupni rad i diskusija. Kroz intenzivan rad u malim grupama dobijate priliku da razmenite mišljenja i iskustva. 
 

4. Originalni radni materijali. Detaljni dokumenti sadržani su u priručnicima koje učesnici sa sobom nose kući. Kotizacija za 
seminar pokriva širok asortiman originalnih radnih materijala.  
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Kako je seminar struktuiran 



Radni materijali 
 
Kao i sam seminar i didaktiku, metodologiju dokumenata koje dobijaju učesnici, sastavili su profesionalci iza kojih stoji 
višedecenijski naučni rad na ovom području. Informacije koje sadrže radni materijali su aktuelne i struktuirane na način da se 
univerzalno važeći saveti autora mogu brzo i bez problema pretvoriti u vašu ličnu strategiju uspeha. Sa vašim radnim 
materijalima, ono što ste naučili na seminaru, ponećete kući "crno na belo". Kasnije, radni priručnici će vam služiti kao 
vredna i referentna podrška u svakodnevnom radu. 

 

Dobićete: 
 
Alate za timsku konverzaciju 
Vodič za izgradnju i vođenje tima 
Vodič za povećanje angažovanja članova tima 
Priručnik za ocenjivanje tima i merenje radne efikasnosti 
Persolog® Personality Profile – naučno utemeljenu analizu ličnosti po metodologiji nemačke kompanije Persolog GmbH 
Sertifikat o završenom kursu 
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Radni materijali 



Iznos kotizacije: 

Napomene: 
Kotizacija uključuje: rad trenera, Persolog® analizu ličnosti i originalne radne materijale, ručak,  

Sve cene su izražene bez PDV.  Kurs evra obračunava se po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

Obuka se izvodi „online” uživo 

Mesto na seminaru se rezerviše uplatom kotizacije. 

Broj mesta je ograničen. Nakon što se broj popuni, novi učesnici se ne primaju. 

© 2021 Persolog GmbH. Sva prava su zadržana. 

Kotizacija 

420€/učesnik 



  
 
Seminar se održava:  
Jednom mesečno, 2021. 
 

Način izvođenja: 
„Online“ uživo 

 
Satnica:  
 

I dan 
I dan 
09.09 – 14.14,  seminar 
 

II dan 
09.09 – 14.14, seminar 
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„Uspeh je rezultat dobrog timskog rada“ 
 

Hans Schleicher 

Informacija o održavanju seminara 



Dragan Savić je strateški savetnik domaćih i multinacionalnih kompanija, trener, 
ključni govornik i predavač na brojnim međunarodnim konferencijama na temu 
liderstva, komunikacije i ponašanja u kriznim situacijama, gostujući predavač na 
Univerzitetu DOBA/Slovenija i Farmaceutskom  fakultetu u Beogradu. 
 
Svoju karijeru trenera i konsultanta gradio je kroz saradnju sa najvećim profesionalnim 
autoritetima današnjice. Kroz rad na programima koji se odnose na upravljanje krizama 
svoju energiju usmerio je ka području koje se odnosi na ponašanje pojedinca i timova u 
kriznim okolnostima, posebno kada se kriza i stres koji ona donosi ne mogu otkloniti 
duže vreme. 
 
Više od 10 godina (februar 2009. - ) Dragan Savić je međunarodni trener Persolog 
GmbH i aktivan učesnik u brojnim Persolog programina na području Jugoistočne 
Evrope.  
 
Neke od Draganovih referenci su kompanije: 
 
METRO, Cisco, Energoprojekt, Bambi, TeleGroup, Dunav Osiguranje, Sanofi, TRIZMA, 
BIOHEM, Kappa Star Group, Danube food group, Tarkett, Renault - Nissan … 
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Vaš Persolog® trener 



Kontakt: 
 

Dragan Savić 
međunarodni Persolog® trener 
 
 
 
 
 
tel: 00381 (0) 61 7226937 
e-mail: dragan.savic@highperformance.rs  
blog:     kriznekomunikacije.wordpress.com    
web:     www.highperformance.rs  
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